
ПРОТОКОЛ № 13

засідання Керівництва Комітетів 

Громадської організації 

«Українська комплаєнс асоціація»

м. Київ 28 травня 2026 року

Присутні члени Керівництва Комітетів:

1. Хаванов Артем Вячеславович

2. Огреба Святослав Васильович

3. Ляхович Уляна Іванівна

4. Громова Тетяна Анатоліївна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про висування кандидатур для участі у конкурсі з відбору кандидатів до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

СЛУХАЛИ:

Хаванова Артема Вячеславовича щодо проведення конкурсу з відбору кандидатів до 
складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України та необхідності висування представників від Громадської організації 
«Українська комплаєнс асоціація».

ВИСТУПИЛИ:

Огреба Святослав Васильович, Ляхович Уляна Іванівна та Громова Тетяна Анатоліївна, 
які підтримали висування кандидатур Горбенко Ганни Михайлівни, Ляхович Уляни 
Іванівни та Огреби Святослава Васильовича.



Члени Керівництва Комітетів відзначили їхній професійний досвід, бездоганну ділову 
репутацію, активну громадську діяльність, участь у розвитку професійної спільноти та 
значний внесок у розбудову систем доброчесності, комплаєнсу, протидії корупції, 
фінансового моніторингу та управління ризиками в Україні.

УХВАЛИЛИ:

1. Висунути кандидатуру Горбенко Ганни Михайлівни для участі у конкурсі з відбору
кандидатів до складу Ради громадського контролю при Національному
антикорупційному бюро України.

2. Висунути кандидатуру Ляхович Уляни Іванівни для участі у конкурсі з відбору
кандидатів до складу Ради громадського контролю при Національному
антикорупційному бюро України.

3. Висунути кандидатуру Огреби Святослава Васильовича для участі у конкурсі з 
відбору кандидатів до складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України.

4. Підтвердити, що зазначені кандидати користуються довірою професійної спільноти та 
відповідають критеріям доброчесності, незалежності та професійності, необхідним для 
здійснення громадського контролю за діяльністю Національного антикорупційного бюро 
України.

Результати голосування:

«За» — 4

«Проти» — 0

«Утрималися» — 0

Рішення прийнято одноголосно.



Голові Конкурсної комісії

з відбору кандидатів до складу

Ради громадського контролю

при Національному антикорупційному бюро 
України

від Огреби Святослава Васильовича

ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі у конкурсі з відбору кандидатів до складу Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Підтверджую, що станом на дату подання документів на мене не поширюються 
обмеженім щодо входження до складу Ради громадського контролю, визначені Законом 
України «Про Національне антикорупційне бюро України».

Зокрема повідомляю, що я:

• не є особою, уповноваженою на виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування;

• не є працівником правоохоронного органу;
• не проходжу військову службу;
• не є членом політичної партії;
• не займаю виборну посаду в органах державної влади чи місцевого 

самоврядування;
• не маю непогашеної або незнятої судимості;
• не визнана судом недієздатною або обмежено дієздатною;
• відповідаю іншим вимогам, встановленим Законом України «Про Національне 

антикорупційне бюро України» для членів Ради громадського контролю.

Даю згоду на перевірку відомостей, поданих мною для участі у конкурсі.



Додатки: відповідно до переліку документів, визначених умовами проведення конкурсу.

29 травня 2026 року

Огреба С.В.



АВТОБІОГРАФІЯ

Огреба Святослав Васильович,

Місце народження:

Освіта: Бакалавр з обліку та аудиту з відзнакою, КНУ імені Тараса Шевченка (2004-2008)

Магістр з економіки з відзнакою (облік і аудит), КНУ імені Тараса Шевченка (2008-2010).

Кандидат економічних наук (статистика), КНУ імені Тараса Шевченка (2010-2014).

Трудова діяльність: жовтень 2011 -  липень 2012 -  міжнародна аудиторська компанія KPMG.

вересень 2014 -  серпень 2015 - міжнародна аудиторська компанія PwC.

серпень 2015 -  жовтень 2015 - Головний спеціаліст Управління моніторингу 
пов’язаних із банками осіб Національного банку України.

жовтень 2015 -  травень 2016 - Старший експерт Управління моніторингу 
пов’язаних з банками осіб Національного банку України.

травень 2016 -  липень 2017 - Начальник відділу аналізу та систематизації 
інформації Управління моніторингу пов’язаних з банками осіб 
Національного банку України.

липень 2017 -  березень 2019 - Керівник з аналітики Управління з реалізації 
комплексних проектів Національного банку України.

березень 2019 -  сьогодення - Радник, Керівник практики Форензік 
юридичної фірми Asters.

Судимість: відсутня.

Притягнення до адміністративної відповідальності: штрафи ПДР.

Огреба С.В.



Г олові Конкурсної комісії 
з відбору кандидатів до складу 
Ради громадського контролю 
при Національному 
антикорупційному бюро України

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Корупція є однією із ключових та фундаментальних загроз соціально-економічного 
розвитку та безпеки будь-якої країни. Саме тому розбудова ефективної системи протидії 
цьому негативному явищу є запорукою розбудови нашої держави. Однією із ланок цієї 
системи є Національне антикорупційне бюро України, але для того щоб його діяльність 
безпосередньо відповідала етичним та демократичним інтересам громадянського суспільства 
нашої країни необхідні незалежні інститути, які будуть слідкувати, щоб таки інтереси 
отримувались. Одним із таких інститутів є Рада громадського контролю при Національного 
антикорупційного бюро України. І я вважаю, що наша співпраця буде гарним прикладом 
“win/win” стратегії для обох сторін.

Зі своєї сторони я впевнений, що зможу принести «додану вартість» у роботу Громадської 
ради. Мій багаторічний та подекуди унікальний досвід у сфері оцінки та управління ризиками, 
комплаєнсу, захисту бізнесу та реалізації форензік-проектів буде корисним у діяльності Ради. 
Також цінним буде й досвід роботи у Національному банку України, а саме участь у процесах 
його системної перебудови та реформування банківської системи України, у т.ч. у напрямках, 
які мали вплив на корпоративного управління.

Для мене «win» стратегія заключається, в першу чергу, в долученні до ініціатив та проектів 
Ради, участь у антикорупційній діяльності, робота з однодумцями, які прагнуть удосконалення 
громадянського суспільства в Україні.

Дякую за розгляд моєї кандидатури для Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України та вважаю, що наша співпраця буде взаємовигідною та 
високорезультативною на шляху розвитку антикорупційної практики в нашій державі.

З повагою, 
Огреба С.В.


